
Практическая работа 129 
Редактирование фотографий 

 

Как красиво оформить фото 

В этом уроке по работе с фотошопом будет показан один из многочисленных приёмов 

оригинального и красивого оформления Ваших фотографий. Причём будет показана только 

методика оформления изображения, а используя всевозможные фоны, текстуры, градиентные 

заливки и т.п. и сделав интересные выделения разной формы, Вы сможете очень красиво оформить 

фото, причём гораздо симпатичнее, чем получилось у меня. 

 

 
 

 
Выберем инструмент "Прямоугольная область" (М) и создадим первое выделение. Причём 

Вы можете использовать абсолютно любые удобные Вам инструменты выделения и создавать не 

прямоугольные выделения, а по форме такие, какие Вам нравятся. 



 
 

 

Скопируем выделение на новый слой - Ctrl+J. 

 

 
Точно таким же образом я создал ещё три выделения и скопировал их на новые слои. Вот так 

сейчас выглядит палитра "Слои". 

 
Два раза левой кнопкой мыши щёлкаем по верхнему слою. 

 



 
 

Появляется окно "Стиль слоя", в котором я сделал активной вкладку "Тень" и немного 

подрегулировал её параметры. Вы может так же использовать и другие вкладки этого окна. 

 

 
Получилось вот так. 

 
Правой кнопкой мыши щёлкаем по верхнему слою и в раскрывшемся списке выбираем пункт 

"Скопировать стиль слоя". 



 
Точно так же щёлкаем правой кнопкой мыши на слоях 2 и 3 и в раскрывшемся списке теперь 

выбираем "Вклеить стиль слоя". 

 
Вот что получилось на данном этапе. 



 
Теперь открываем любой подходящий фон (вместо фона можно выбрать текстуру, градиент, 

заливку цветом и т.п., что Вам удобно применять в зависимости от Вашей цели). 

 

 
Выбираем инструмент "Перемещение" (V) и щёлкнув левой кнопкой мыши на фоне, и 

удерживая кнопку мыши, перетаскиваем фон на исходное изображение. Новый фон должен 

оказаться сразу над слоем с тигром. Если у Вас не так, то просто перетащить слой с фоном на нужное 

место. 

 

 



Вот так у меня получилось. Очень симпатично и оригинально. Мы с Вами освоили ещё один 

способ красивого оформления своих фото. 

 
 

 

Так как самый нижний слой с тигром нам мне нужен, то мы просто перетаскиваем его на 

значок мусорной корзины. 

 
И окончательно сливаем слои - Shift+Ctrl+E. 

 

 
 


